

衡阳市省环保督察期间群众信访举报转办及地方查处情况一览表

(第三批 2018年6月25日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
1	HYD201806241	衡山县东湖镇同心村意安组家的猪场规模为年出栏约2000头，环保设施不到位，废水乱排，恶臭气味严重，污染周边地下水。	衡山县	1 水	衡山县人民政府高度重视，副县长刘伟亲自安排调度，6月25日县环保局会同县畜牧水产局、东湖镇政府对湖南省衡山县东湖镇强盛牲猪养殖合作社进行了现场调查，湖南省衡山县东湖镇强盛牲猪养殖合作社于2017年8月15日网上备案建设项目建设项目环境影响登记表，目前建有2栋共56间猪舍，存栏牲猪970头左右，养殖产生的废弃物经干粪分离机、沼气池、沉淀池处理排入沉淀池下方莲池内，莲池内水质呈黑色。执法人员对莲池内废水进行采样监测，监测结果显示废水超标。	属实	1.2018年6月26日对养殖场涉嫌超标排放养殖废水违法行为立案查处；2.2018年6月27日下达责令改正违法决定书，责令限期治理；3.湖南省衡山县东湖镇强盛养殖合作社制定了整改方案，从6月26日—6月29日四天时间清除所有存栏牲猪，按照整改方案正全面整改。		
2	HYD201806242	珠晖区苗圃花园水塘有恶臭，树底下夜市有上10家烧烤摊油烟味严重，向衡阳市热线多次反映未果。	市城管局	7 餐饮油烟	经调查，苗圃花园水塘其产权所有人和管理单位为广铁(集团)公司衡阳工务段，花园水塘确实存在臭味。目前该区域的夜市经营户都处于停业整改状态中，现场没有夜市摊担。但经过调查了解，此处确实有部分经营业主存在油烟扰民问题。	属实	珠晖区城管执法局和区住建局会同苗圃街道办事处已经向水塘的管理单位广铁(集团)公司衡阳工务段提出整改意见，并将继续跟踪督查。依据《中华人民共和国大气污染防治法》和《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例》的有关规定，区城管执法局已于前期对该区域违章经营户下达《责令改正通知书》，作出责令停业整改的要求。下阶段，珠晖区将督促违章经营户安装油烟净化设施，并进一步规范夜市管理，加大日常监管力度，严格落实夜市摊点管理“三统一，八不准”的规定，对拒不配合的经营户严格依法取缔。		
3	HYD201806244	常宁市水口山镇南阳村桥头组的山体下雨时发生山体滑坡，泥石流进入春陵水，影响水体水质，请水口山政府高度重视，建议对山体及时修建护坡。	常宁市	8 生态破坏	该山体滑坡地质灾害隐患点位于水口山镇南阳村桥头组，该地段土质属于紫色页岩，土质没有粘性。2017年6月30日，由于当时连续强降雨，导致山体开裂造成山体滑坡。这次该山体滑坡没有泥石流进入春陵水，没有影响水体水质。	不属实	处理情况。水口山镇南阳村桥头组发生山体滑坡地质灾害后，水口山国土资源分局立即组织转移受灾群众、树立警示牌、拉好警戒线、发放地质灾害明白卡，向水口山镇人民政府和常宁市国土资源局汇报。整改情况。常宁市国土资源局向水口山镇人民政府拨付专项资金11万元用于应急处置，水口山镇人民政府自行配套资金8万元用于该地质灾害隐患点排险，将滑落的土方清运出去，并修好了两级土坎和排水沟。常宁市国土资源局对该隐患点又安排了治理补助资金10万元，目前正在拨付当中。		
4	HYD201806245	雁峰区高兴社区、东洲岛社区、大众酒楼、老三师社区污水横流至黄白路165号衡阳师范学院老校区的小区水池，影响22#、23#环境；物业无人管理。	雁峰区	1 水	经查，大众酒楼排烟系统无法正常工作，油污外泄至师范学院地下排水系统，排污管道没有接入市政排污管道。	属实	已责成大众酒楼立即整改，维修排烟系统，重新布置排污管道。		
5	HYD201806246	衡阳市石鼓区雁栖桥下菜市场家禽宰杀臭气熏天，宰杀废水直排。	石鼓区	1 水	经调查核实，该农贸市场家禽销售场地周边存在臭气问题，但没有发现屠宰和凌晨2、3点吆喝的问题，也没有污水直排现象。	属实	为了保护周边生态环境，石鼓区要求该农贸市场进行常态化清扫、科学防治，防止出现恶臭气体污染环境。同时要求该市场规范管理，杜绝废水直排等环境污染行为，并要求经营户规范经营时间，不得产生吆喝噪音扰民。	无	
6	HYD201806248	高新区白云路48号祥光社区开发区地税局家属房第一栋的茶楼中午12:00，晚上7:00—8:00油烟乱排，影响小区环境。	高新区	7 餐饮油烟	该店未安装油烟净化设施，油烟无序排放；该店未办理营业执照等相关手续。	属实	高新区接到交办件后，立即组织区环保局、城管执法局和华兴街道城管中队进行了联合执法。向该茶楼下达责令整改通知书，责令其停业整顿；要求其办理好相关手续，并委托有资质的机构进行油烟和噪音检测，手续齐全和检测结果达标并经相关部门验收通过后方可营业。		
7	HYD201806249	高新区青峰街43号西门，居民租赁住户车库开设巧婆婆香味小炒店，油烟噪音扰民，油烟排放口朝马路。	高新区	7 餐饮油烟	该店安装了油烟净化设施，烟道低空排放，油烟净化器运行正常，但有明显气味。该店环保设施电机安装在屋内，有噪音。该店无卫生许可证。	属实	高新区接到交办件后，立即组织区环保局、城管执法局和华兴街道城管中队进行了现场处理。向巧婆婆香味小炒店下达责令整改通知书，责令巧婆婆香味小炒店停业整顿，办理相关手续。委托有资质的机构进行油烟和噪音检测，手续齐全和检测结果达标并经相关部门验收通过后方可营业。		
8	HYD2018062410	耀江花园业主投诉石鼓区雁栖湖水体颜色是黑色的，有臭味，经多次治理，仍对治理结果不满意。	石鼓区	1 水	经调查核实，雁栖湖黑臭水体已做了大量前期工作，因黑臭水体整治工程计划在2018年底12月完成黑臭水体治理任务，实现水质由劣V类提升至IV类，三年内稳定达到III类，故整治效果暂不明显。	属实	1.石鼓区城建投尽快完成工程招投标并开工建设。2.协调市直部门加快配套建设。3.继续争取上级政策支持。4.持续加大周边环境管控。		
9	HYD2018062412	衡阳市老城区解放东路有高音喇叭扰民、洒水车晚上12:00洒水噪声大、路政改造时晚上不停止设备运转；二七二厂氨气异味重、废水未经达标处理排入湘江。	石鼓区(扰民) 雁峰区(扰民) 市住建局(改造) 珠晖区(二七二)	3 噪声	石鼓区：1.石鼓区解放路从南方大厦至和平北路，中山北路从解放路口至常胜路口，有店铺数百家，有个别商家安装了音响设备或手提式音响促销招揽顾客。2.洒水作业车辆在实施道路清洗作业过程中，不排除个别司机为警示行人或车辆存在鸣笛的行为。雁峰区：经查，衡阳市老城区解放东路有高音喇叭扰民、洒水车晚上12:00洒水噪声大问题存在。市住建局：发生噪音扰民的项目是中山南路改造项目(靠近解放路)。项目业主为衡阳市住建局，施工单位是衡阳市市政工程公司。中山南路是我市比较繁华的商业街，为了最大限度减少对商户的影响，我局要求该项目必须在3个月内完成。由于城区白天货运车辆和渣土车禁止通行，有些工序只能晚上进行施工，还有一些工序技术上要求连续作业，导致个别工序施工时间超过了晚上10点，造成扰民。珠晖区：中核二七二铀业公司坐落于珠晖区东阳渡新湘街工农村，主要经营天然铀产品的生产加工及销售。该公司铀纯化生产过程中，使用了氨水，煅烧时产生含氨气的尾气经过处理后排放。生产产生的废水经过处理达标后通过在线监控排放。	属实	石鼓区：1.对个别存在使用高音喇叭促销的商家进行了批评教育，责令其立即自行拆除音响喇叭等装置。2.加大对洒水车司机的教育培训和管理力度。雁峰区：针对解放东路南侧沿街门店高音喇叭扰民的问题，区城管执法局联合先锋街道，组织城管队员以及街道工作人员在路上巡查，对门店使用高音喇叭的行为及时劝阻和制止，各门店也比较配合。针对洒水车晚上12:00洒水噪声大的问题，区城管执法局及时与区环卫局协调沟通，要求区环卫局洒水车辆在夜间洒水不得开提示音，避免噪音扰民。市住建局：施工单位已整改，优化了施工组织方案，晚上10点至次日早上8点不进行大规模机械施工，确保不产生噪音扰民。珠晖区：经现场核查，中核二七二铀业责任有限公司在生产过程中，分别于沉淀工序使用了氨水，在结晶工序使用了碳酸铵，本生产线在铀纯化厂房中，产品煅烧时有含氨气尾气产生，尾气经旋风分离器、水幕除尘塔及收尘箱收尘后，依次进入除尘洗涤塔和氨收集塔，经水洗涤和硝酸吸收后通过50m高的煅烧烟囱排放，该公司每个季度都委托有资质的第三方检测单位(景倡源检测湖南有限公司)对废气进行取样监测，监测结果均达到排放标准；公司建设了纯化废水处理车间，生产期间废水经处理车间处理后，排入待排槽进行监测，最终排入湘江，公司定期委托有资质的第三方检测单位，对外排废水进行取样分析，分析结果均达到排放标准，湖南省辐射环境监测监督站近十年来均按照季度频次对中核二七二铀业公司排口上下游湘江水质开展监督性取样监测，均未发现外排废水造成湘江水质异常情况，投诉内容与事实不符。		
10	HYD2018062413	珠晖区滨江新区工地产生的渣土堆放在粤汉码头，未及时清运，存在污染湘江饮用水源保护区水质的风险。	滨江公司	4 固体废物	渣土堆放的情况属实。2018年6月2日起，珠晖区人民政府对坐落于滨江新区一期红线内的市港务有限公司居民住房等构筑物开展了拆迁工作，期间我司予以充分配合。拆除后，我司及时跟进，对该处拆迁垃圾进行清运，迅速完成大部分清运工作。后港务公司煽动动工私自搭建遮阳棚居住在河边，集体对抗，坚决阻止清运工作，造成剩余垃圾无法清运。现有条件下，我司无法及时完成全部拆迁垃圾的清运工作。	属实	已经于6月27日请求区政府相关部门创造清运垃圾的施工条件；6月30日中午协同区城管局组织清运，但未成功。	暂无 追责	*
11	HYD2018062414	常宁市大堡乡栎山村、远红村生活垃圾乱堆放在公路旁、居民房屋10~20m范围。	常宁市	4 固体废物	群众举报的地方属于栎山村和到湖村交界地段，共有3处垃圾，设有1个固定垃圾池和1个垃圾桶，由于负责该地段的保洁员陈新明和施正青工作失职，造成一个礼拜未进行清扫清运，致使垃圾池和垃圾桶垃圾外溢，严重影响群众生产生活。	属实	2018年6月24日，大堡乡同治办根据调查的实际情况，已责成檀山村、到湖村立即进行整改。大堡乡党委政府对檀山、到湖村通报批评，勒令两村改聘更换保洁员。并要求各村以此事为戒，要加强环保宣传，增强群众环保意识，加强对保洁员的管理、考核。乡同治办要加强平时巡查力度，确保农村环境整治工作有序开展。截至2018年6月25日18时已将大堡乡栎山村和到湖村交界地段的垃圾池和垃圾桶内的所有垃圾全部清理到位，整改工作已经完成。		
12	HYD2018062415	雁峰区环城南路派出所门口的串门烧烤店油烟味大、噪音大，占用消防通道，多次反映未果，烧烤店营业时间为18:00~04:00。	雁峰区	7 餐饮油烟	当天晚上就指派工作人员到环城南路“烤味串门烧烤店”进行现场调查执法，并使用噪音检测仪器对该店油烟净化设备进行检测，发现超过国家规定的夜间噪音标准，对周边居民的正常生活造成了一定影响。	属实	2018年6月25日晚雁峰区城管执法局夜市一中队接到区府的交办件后，立即到达现场对“烤味串门烧烤店”油烟大、噪音大、占用消防通道等问题进行现场调查执法，当即下达责令改正通知书。要求其进店经营。并于七日内提供油烟检测报告，如检测不合格责令其停业整改，直至达到环评标准。		
13	HYD2018062417	蒸湘区中心汽车站东面的江洋海鲜废水堵塞市政管网，溢流至马路。	蒸湘区	1 水	因排油水堵塞下水道，气味刺鼻。	属实	6月25日，蒸湘区安排区住建局牵头，会同长湖便民中心第一时间奔赴群众投诉地点江洋海鲜核实情况，并着手制定整改方案。6月26日上午，蒸湘区住建局再次找到江洋海鲜商家，经反复劝导和教育，商家签收了该问题的整改方案，并表示会按整改方案的要求进行整改。同时，区住建局将因江洋海鲜废水堵塞的市政管网问题上报区领导，区领导要求统筹解决该区域内的市政管网问题，该疏通的立即疏通。该商家自身存在的问题还未进行整改。6月27日上午，施工单位已经将排污井内的废油废渣进行清理及疏通，因管道堵塞未能如愿，已制定新的解决方案，现正按新方案进行管道改造，督促施工方加班加点施工，争取在规定的时间内完成整改。6月28日，施工单位正在破除路面，对该路段增设新排污管道，预计7月1日正式完工。目前，该交办件正在办理中。		
14	HYD2018062418	雁峰区美美世界、金河湾楼盘通宵施工，噪音扰民。	雁峰区	3 噪声	经调查核实，该信访件举报内容不属实。2018年6月25日区住建局工作人员询问美美世界、金河湾两家项目，两家公司相关负责人都否认在2018年6月24日通宵施工。	不属实	雁峰区住建局针对这两家建筑工地夜间施工问题，严格按照施工时间和环保要求落实，不准在夜间10点以后进行施工作业，如因工作需要预先到环保部门报备，并办好相关手续，为杜绝今后夜间施工，区住建局对两家公司分别下达了督办函。		
15	HYD2018062419	衡阳市新中医院废水未经任何处理直排蒸水。	衡阳市	1 水	衡阳市新中医院污水处理系统有专人负责，系统运行正常。	不属实	进一步加强对该院的环境监管，做到污染处理设施正常运转，污染物达标排放。		*
16	HYD2018062421	蒸湘区永和路沐林美郡小区北门22#栋一、二、三单元的一排餐饮油烟排入小区北面，多次打热线电话未果。	高新区	7 餐饮油烟	该5家店都安装有油烟净化设施，油烟向北低空排放。	属实	蒸湘区接到交办件后高度重视，立即组织区环保局、城管执法局和华兴街道城管中队进行了联合执法，经现场调查，责令这5家餐饮店停业整改，并找有资质的第三方检测公司进行油烟检测，检测结果达标并经相关部门验收通过后方可继续营业。我区也将加强对这5家店的日常监管。		
17	HYD2018062422	蒸湘区蒸水风光带南堤存在工地渣土乱堆放现象，从大力小区到红星美凯龙的渣土、混凝土运输路段，道路扬尘污染环境空气，渣土洒落无人清扫，无洒水车降尘。	市城管执法局	6 扬尘	已经安排人员现场查实。	属实	市城管执法局立即安排渣土管理所和蒸湘区环卫局人员赶赴现场，调用一台铲车，两台渣土车对两处无主建筑垃圾进行清运，并对污染路面进行了洒水冲洗、对沿途路段进行了雾炮降尘处理。		
18	HYD2018062423	蒸湘区红湘南路修石塘路八年一直未完工，垃圾运输车在红湘南路十字路口经过，扬尘较大，无降尘措施，对周边居民影响较大。	蒸湘区	6 扬尘	经核实石塘路属在修道路，一直未完工，且部分路面未完工，导致车辆路过该路段扬尘较大。	属实	蒸湘区环卫局已安排抑尘作业车，每天分上午、下午两个时段，对该路段进行降尘作业，减少扬尘污染。该交办件已办结。		